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2010 

 

1.  Kamu hizmetlerinin maliyetleriyle ilgili aşağıdaki İfa-

delerden hangisi doğrudur? 

 

A)   Devletin girdi talebini artırması girdi fiyatlarının 

düşmesine neden olur. 

B)  Saf kamusal malların sunumunda hizmetten yarar-

lananların sayısının artması maliyetlerde artışa yol 

açar. 

C) Yarı kamusal malların sunumunda hizmetten ya-

rarlananların sayısının artması maliyetleri değiş-

tirmez. 

D) Hizmet sunulan alanın genişlemesi toplam maliyeti 

azaltır. 

E)   Hizmet üretim teknolojisi kamu hizmetlerinin ma-

liyet yapısını doğrudan etkiler. 

 

 

 

 

2.  Aşağıdakilerden hangisi kamu kesimini özel kesimden 

ayıran özelliklerden biri değildir?  

 

A)  Kamusal mal ve hizmet sunulması 

B)  Sunulacak mallarda arz ve talep koşullarının belir-

leyici olması 

C)  Üretimin bürokrasi aracılığıyla gerçekleştirilmesi 

D)  Finansmanının vergilerle yapılması 

E)  Sunulacak mal ve hizmet miktarının siyasal karar 

mekanizmasınca belirlenmesi 

 

 

 

3.  Karar alma sisteminin maliyetlerine ilişkin olarak 

Buchanan ve Tullock’un ortaya koydukları yaklaşımda 

sözü edilen maliyetler aşağıdakilerin hangisinde doğ-

ru olarak verilmiştir? 

 

A)  Ulaşım maliyeti ve fırsat maliyeti 

B)  Karar alma maliyeti ve dışsal maliyet 

C)  Karar alma maliyeti ve fırsat maliyeti 

D)  Katlanma maliyeti ve bilgi edinme maliyeti 

E)  Katlanma maliyeti ve dışsal maliyet 

 

 

 

4.  Aşağıdakilerden hangisi bir ekonomide dışsal ekono-

miler söz konusu olduğunda ortaya çıkabilecek so-

nuçlardan biri değildir? 

 

A)  Olumsuz dışsallıklarda fazla üretimin ortaya çıkma-

sı 

B)  Dışsallıklarda eksik veya fazla üretimin ortaya çık-

ması 

C)  Olumsuz dışsallıklarda marjinal sosyal maliyetin 

marjinal özel maliyeti aşması  

D)  Olumlu dışsallıklarda marjinal sosyal faydanın mar-

jinal özel faydadan büyük olması 

E)  Olumsuz dışsallık yaratan firmaların marjinal sosyal 

maliyetin marjinal sosyal faydaya eşit olduğu yerde 

üretim yapmaları 

 

 

 

 

2011 

 

5.  Kamu kesimi ve özel kesim karşılaştırıldığında aşağı-

dakilerden hangisi yanlıştır? (Özgün Soru) 

 

A)  Kamu kesiminde toplumsal fayda hedef alınır ve 

temel amaç kar değildir 

B) Kamu kesiminde karar almada bireylerin tercih 

serbestîsi ve özel mülkiyet esastır 

C) Kamu kesiminde kamusal mallar için talebi belir-

lemek güçtür 

D) Kamu kesiminde üretilen mal ve hizmetlerin fi-

nansmanı zorunluluk esasına göre yapılır 

E) Kamu kesiminde üretilecek mal ve hizmetler 

ile ne şekilde finanse edilecekleri siyasal süreç so-

nunda bütçe ile belirlenir 
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6.  Oy değiş tokuşu (Logrolling) ile ilgili aşağıdaki ifade-

lerden hangisi yanlıştır? 

 

A) Oy değiş tokuşu durumunda seçmenler birbirleri-

nin tercihlerine oy verirler. 

B) Oy değiş tokuşu durumunda oy çokluğuna göre 

kazanamayacak durumdaki projeler kabul edilir. 

C) Oy değiş tokuşu kamu harcamalarını artıran bir 

uygulamadır. 

D) Oy değiş tokuşu yapan seçmenler sonuçta bir fay-

da kaybına uğrarlar. 

E) Tercih yoğunluklarının ifade edilebildiği bir sistem-

de oy değiş tokuşu için daha fazla motivasyon var-

dır. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7.  Refah İktisadının Birinci Temel Teoremi ile ilgili aşağı-

daki ifadelerden hangisi doğrudur? 

 

A) Ekonomide bir kişinin refahını azaltmadan diğer ki-

şilerin refahını artırmak mümkün değilse kaynak 

tahsisi etkindir. 

B) Başlangıçtaki kaynaklan yeniden dağıtarak bir re-

kabetçi dengeden başka bir rekabetçi dengeye pi-

yasa koşullan içinde varılabilir. 

C) Tam rekabet koşullan altında varılan her rekabetçi 

denge aynı zamanda bir Pareto optimallik noktası-

dır. 

D) Ekonomide bir kişinin refahını azaltmadan diğer ki-

şilerin refahını artırmak kaynak tahsisinde etkinliği 

sağlar. 

E) Ekonomide Pareto etkinlik koşullarından bir veya 

birkaçı ihlal ediliyorsa diğer gerekli koşulların sağ-

lanması etkinliği sağlamaz. 

 

 

8.  Paternalistik bir devlet anlayışı çerçevesinde, devletin 

tüketimini zorunlu kıldığı mallara ne ad verilir? 

 

A)  Erdemli mallar   

B)   Saf kamu malları 

C) Yarı kamusal mallar   

D)   Özel mallar  

E)  Kulüp malları 

 

 

2012 

 

9.  Kamu ekonomisinde kullanılan “ayağı ile oy vermek” 

kavramıyla ilgili aşağıdaki ifadelerden hangisi doğru-

dur? 

A) Kişilerin, sunulan hizmetleri dikkate alarak oy ver-

mesidir. 

B) Kişilerin, gönüllü olarak sandık başına gitmesidir. 

C) Merkezî yönetimden beklediğini alamayan seç-

menin, yerel yönetimlerde başarılı kişilere yönel-

mesidir. 

D) Yerel yönetimin, istediği hizmetleri vermesini sağ-

layamayan vatandaşın en uygun yerel üretim biri-

mine göçmesidir. 

E) Merkezî yönetim ile yerel yönetimin sundukları 

hizmetlerin farklılaştırılarak etkinliğin sağlanma-

sıdır. 

 

10.  Aşağıdakilerden hangisi kamu kesiminin büyüklüğünü 

ölçmek için kullanılabilecek ölçütlerden biri değildir? 

(Özgün Soru) 

 

A)  Kamu kesiminde yaratılan hâsılanın ekonominin 

bütününde yaratılan hâsılayla karşılaştırılması 

B)  Kamu gelirlerinin ülkenin toplam hâsılası içindeki 

payıyla 

C)  Kamu kesiminin hizmet yaptığı alanın genişliği ile 

D)  Kamu kesiminde elde edilen gelirlerin gayrisafi 

yurtiçi hâsılaya oranlanmasıyla 

E)  Kamu kesiminin toplam kaynaklar içerisinden aldı-

ğı payla 
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11. Leviathan, kendi ağırlığı altında ezilen mitolojik bir 

deniz canavarıdır. 

 

Buna göre, Thomas Hobbes'un kullandığı Leviathan 

kavramının maliye teorisindeki karşılığı aşağıdakiler-

den hangisidir? 

 

A) Devletin kamu harcamaları ile adalet dağıtması 

B) Büyük bir kamu sektörünün ciddi sorunlar yarat-

ması 

C) Gelir adaletinin vergilerle sağlanması 

D) Hacimce küçük olan devletin yeterli kamu hizmeti 

sunamaması 

E) Aşırı artan vergilerin adaletsizlik yaratması 

 

 

2013 

 

12.  Petrol araması yapan bir kuruluşun belli bir alanda 

petrol bulduğu zaman diğer araştırmacı kurumlara da 

değerli ve kullanışlı bilgiler sunması aşağıdakilerden 

hangisine bir örnektir? 

 

A) Üreticiden üreticiye olumsuz dışsallık 

B) Üreticiden üreticiye olumlu dışsallık 

C) Üreticiden tüketiciye olumlu dışsallık 

D) Üreticiden tüketiciye olumsuz dışsallık 

E) Tüketiciden tüketiciye olumsuz dışsallık 

 

 

 

 

 

13.  Aşağıdakilerden hangisi devletin ekonomik faaliyette 

bulunma nedenlerinden değildir? (Özgün Soru) 

 

A) Kamusal malların üretimini sağlamak 

B)  Dışsallıkları içselleştirmek 

C)  Doğal tekeller oluşturmak 

D)  Tam rekabetten sapmaları düzenlemek 

E)  Özel sektör gibi mal ve hizmet üretmek 

 

 

 

 

14.  Aşağıdaki ifadelerden hangisi, tam kamusal mal ve 

hizmetler için doğru bir ifade değildir? 

 

A) Gelir dağılımını etkilemezler 

B) Faydaları bölünemez 

C) Vergisini ödemeyen birey bu hizmetlerden fayda-

lanamaz 

D) Piyasa konusu olamazlar 

E) Üretimleri ile ilgili kararlar siyasal süreçle alınır 

 

 

 

 

 

 

 

15.  Pareto iyileştirmesi oluşturan değişmelerin, herhangi 

bir eşitlik ölçüsü üzerindeki etkisine bakılmaksızın 

benimsenmesi gerektiğini ifade eden Pareto ilkesi 

aşağıdakilerden hangisine dayanır? 

 

A)  Toplumcu değer   

B)  Katma değer 

C)  Kamusal değer   

D)  Bireyselci değer 

E)  Devletçi değer 

 

2014 

 

16.  Saf kamu mallarında bireylerin gerçek taleplerini 

belirtmekten kaçınmalarına neden olan temel etken 

aşağıdakilerden hangisidir? 

 

A) Hizmetin başkalarına nasıl olsa sunulacağını tah-

min etmeleri 

B) Bu hizmetlerde marjinal maliyet fiyatlamasına gi-

dilmesi 

C) Ödenen vergi ile yararlanılan hizmet arasında doğ-

rudan bir bağ olması 

D) Kaynak dağılımı etkinliğinin tam olması 

E) Bürokrasiye olan güvensizlik 
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17.  Tarafsız maliye kavramı aşağıdakilerden hangisi ile 

ilişkilendirilir? 

 

A) Ekonomik kararların devletçe yönlendirilmesi 

B)  Ekonomik davranışların devlet tarafından etkilen-

memesi  

C)  Hizmetlerin mevcut dengesizlikleri giderecek şekil-

de sunulması 

D)  Vergi teşviklerinin dengeli olarak uygulanması 

E)  Hizmet - ilişkisinin bütçede açıkça gösterilmesi ve 

mali saydamlığın sağlanması 

 

 

 

 

18. Aşağıdakilerden hangisi klasiklerin kamu harcamaları 

hakkındaki görüşlerine uymamaktadır? 

 

A)  Harcamalar sınırlı tutulmalıdır.  

B)  Tarafsız olmalıdır. 

C)  Borçla finanse edilmemelidir.  

D)  Gelir dağılımını düzeltmelidir. 

E)  Tarafsız maliye anlayışına uygun olmalıdır. 

 

 

 

 

 

2015 

 

19. Bir iktisadi birimin ekonomik faaliyetlerinden diğer 

iktisadi birimlerin maliyete katılmadan fayda sağla-

masına ne ad verilir? 

 

A)   Kamusal fayda   

B)   Kamusal zarar 

C)   Dışsal zarar   

D)   Dışsal fayda 

E)   Özel zarar 

 

 

 

 

 

 

 

20.  Erdemli mal kavramını ilk defa kullanan iktisatçı aşa-

ğıdakilerden hangisidir? 

 

A)   Buchanan                           

B)   Musgrave 

C)   Niskanen    

D)   Tullock 

E)   Coase 

 

 

 

 

 

 

 

21.  Devletin bir vasi gibi hareket etmesi dolayısıyla vesa-

yet altındaki mal ve hizmetler olarak da adlandırılan 

mallar aşağıdakilerden hangisidir? 

 

A)   Saf kamu malları 

B)   Van kamusal mallar            

C)   Doğal tekel mallar 

D)   Erdemli mallar 

E)   Kulüp malları 

 

 

 

2016 

 

22. Anayasal iktisat yaklaşımı hakkında aşağıdakilerden 

hangisi söylenemez? 

 

A) Kamunun ekonomik faaliyetlerinin asgari düzeyde 

olması öngörülür 

B) Devletin klasik fonksiyonları dışındaki iktisadi faali-

yetlerin piyasa ekonomisi çerçevesinde yapılması 

savunulur 

C) Ekonomik faaliyetlerin devlet tarafından yapılması 

öngörülür 

D) Devletin piyasaya müdahale amacına yönelik yet-

kilerinin anayasaya konulan hükümlerle sınırlandı-

rılması istenir 

E) Liberal ekonomi anlayışına yakındır 
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23. Devletin kamu ekonomisi içinde üstlendiği roller ve 

sunduğu hizmetler açısından bakıldığında, koruyucu 

devlet ile müdahaleci devlet arasındaki temel fark 

aşağıdakilerden hangisidir? 

 

A) Ulusal güvenlik 

B) Kamu düzeni 

C) Genel kamu hizmetleri 

D) Adalet hizmeti 

E) Ekonomik ve sosyal hizmetler 

 

 

 

 

 

24. Kamu hizmeti ağır basan kamu tekellerinin, zarar 

etmemek ve sadece normal bir kâr elde etmek için iz-

lemesi gereken fiyat politikası aşağıdakilerden hangi-

sidir? 

 

A) Ortalama maliyet fiyatlaması 

B) Marjinal maliyet fiyatlaması 

C) Toplam maliyet fiyatlaması 

D) Ortalama sabit maliyet fiyatlaması 

E) Toplam sabit maliyet fiyatlaması 

 

 

 

 

 

 

2017 

 

25. Kişilerin bilgi yetersizlikleri, irrasyonel olmaları ya da 

gelir düzeylerinin düşüklüğü dikkate alınarak devlet 

tarafından sunulması uygun görülen mallar aşağıdaki-

lerden hangisidir? 

 

A) Ortak mallar 

B) Erdemli mallar 

C) Yarı kamusal mallar 

D) Kulüp malları 

E) Tam kamusal mallar 

 

 

26. Aşağıdakilerden hangisi kamusal mal ve hizmetlerde 

görülen bedavacılık özelliklerinden biri değildir? 

 

A) Bireylerin kamu mallarının finansmanına katılmada 

gönüllü olmadıkları ve hiçbir katkıda bulunmadık-

ları durumda ortaya çıkar. 

B) Bireyler kamusal mal ve hizmetlere olan taleplerini 

açıklamak istemezler. 

C) Devletin kamu mallarının arzı için herkesten vergi 

toplaması bedavacılık problemini engeller. 

D) Bedavacılık davranışının olduğu bir yapıda marjinal 

dönüşüm oranı marjinal ikame oranına eşittir. 

E) Bedavacılık davranışında "Yararlanan yararlandığı 

ölçüde öder" prensibi geçerli değildir. 

 

27.  Aşağıdakilerden hangisi kamu sektörünün ekonomiye 

müdahale nedenlerinden biri değildir? 

 

A) Bilgi eksikliğinin giderilmesi 

B) Kamusal malların sunumu 

C) Dışsallıkların içselleştirilmesi  

D) Aksak rekabetçi oluşumların engellenmesi 

E) İş gücüne katılım oranının düşürülmesi 

 

 

 

 

 

 

 

 

28.  Rawlscı sosyal refah fonksiyonuna göre, toplumsal 

refah aşağıdakilerden hangisine eşittir? 

A) Toplumda en iyi durumda olan kişinin refahına 

B) Toplumda en kötü durumda olan kışının refahına 

C) Bireylerin refahlarının toplamına 

D) Bireylerin refahlarının çarpımına 

E) Bireylerin ortalama refahına 
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2018 

 

29. Aşağıdakilerden hangisi piyasa aktörleri arasındaki 

bilginin türdeş olmamasının ortaya çıkardığı sorun-

lardan biridir? 

 A) Pareto artışı   

B)  Ters seçiş 

 C) Mali aldanma   

D)  Mali rant 

 E) Aşırı yük 

 

30. Samuelson, tam kamusal malı dışlanamama ve rakip 

olmama özelliklerini birlikte sağlayan mal olarak ta-

nımlamıştır.  

 

 Buna göre aşağıdakilerden hangisi tam kamusal mal 

olarak nitelendirilemez? 

 

 A)  Dış temsil hizmetleri 

 B) Genel idare hizmetleri 

 C) Ulusal savunma hizmetleri 

 D) Yükseköğretim hizmetleri 

 E) İç güvenlik hizmetleri 

 

 

31. Aşağıdakilerden hangisi, dışsallıkların içselleştirilme-

sinde kullanılan piyasa çözümlerinin başarısız olma 

nedenlerinden biri değildir? 

 

 A) Etkin pazarlığı önleyici anlaşma maliyetleri 

B) Dışsallığı azaltmanın maliyetine katılma isteksizliği 

 C) Mülkiyet haklarının tesisine ilişkin problemler 

 D) Sürece dâhil olan ajan sayısının fazlalığı 

 E) Özel mülkiyet varlığına izin verilmesi  

 

32. Aşağıdakilerden hangisi gelir dağılımın belirlenme-

sinde kullanılan ölçütlerden biri değildir? 

 

 A) Lorenz eğrisi   

B)  Laffer eğrisi 

 C) Kuznets katsayısı   

D)  Açlık sınırı 

 E) Dalton – Atkinson ölçütü 

 

 

2019 

 

33. Aşağıdakilerden hangisi tam kamusal malların özellik-

lerinden biri değildir? 

 

A) Faydanın bölünememesi 

B) Pazarlanamaması 

C) Finansmanının zora dayalı olması 

D) Tüketiminde rekabet olması 

E) Siyasal süreçlerle üretilmesi 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

34. Doğal tekellerde yakın mesafe posta hizmetlerinin 

daha düşük bedelle verilirken daha uzak mesafe hiz-

metlerinin yüksek bedelle verilmesi aşağıdakilerden 

hangisiyle açıklanır? 

 

A) Çapraz sübvansiyon 

B) Pigoucu sübvansiyon 

C) Birim sübvansiyon 

D) Marjinal maliyet fiyatlaması 

E) Ortalama maliyet fiyatlaması 
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35. Aşağıdakilerin hangisinde Pigoucu ve Paretocu sosyal 

refah fonksiyonlarına ilişkin önermeler doğru olarak 

verilmiştir? 

 

A) Paretocu yaklaşım devletin doğrudan üretici olarak 

piyasaya girmesini, Pigoucu yaklaşım ise devletin 

ekonomiye hiçbir şekilde müdahale etmemesini 

savunur. 

B) Pigoucu yaklaşım düz oranlı vergilen. Paretocu yak-

laşım ise gizli artan oranlı vergilen savunur 

C) Pigoucu yaklaşım kamu gelirlerinin ağırlıklı olarak 

baş vergisinden oluşması gerektiğini, Paretocu yak-

laşım ise ağırlığın gelir vergilerinden oluşması ge-

rektiğim savunur 

D) Pigoucu yaklaşım sosyal refahın maksimum kılın-

ması için devletin geliri tam olarak eşit dağıtmasını 

savunurken Paretocu yaklaşımın, gelirin yeniden 

dağılımına ilişkin bir önermesi yoktur. 

E) Pigoucu yaklaşım kamu iktisadı teşebbüslerinin 

özelleştirmesini, Paretocu yaklaşım ise kalkınmacı 

devlet anlayışını savunur. 

 

 

 

36. Eski kalkınmacı devlet ile yeni kalkınmacı devlet yak-

laşımları arasındaki temel fark aşağıdakilerden hangi-

sidir? 

A) Eski kalkınmacı devlet yaklaşımı ulus devleti önem-

serken, yeni kalkınmacı devlet yaklaşımı ulus dev-

leti reddeder 

B) Eski kalkınmacı devlet yaklaşımı kurumsal yapıyı 

önemsemezken, yeni kalkınmacı devlet yaklaşımı 

kurumsal yapıyı önemser 

C) Eski kalkınmacı devlet yaklaşımı ithal ikameci stra-

tejiyi benimserken, yeni kalkınmacı devlet yaklaşı-

mı küresel ölçekte rekabetçiliği öne çıkarır. 

D) Eski kalkınmacı devlet yaklaşımı serbest piyasa 

ekonomisini önemserken, yeni kalkınmacı devlet 

yaklaşımında serbest piyasa ekonomisine müsaade 

edilmez. 

E) Eski kalkınmacı devlet yaklaşımı piyasa temelli dev-

let müdahalesini öne çıkarırken, yeni kalkınmacı 

devlet yaklaşımı doğrudan müdahaleyi savunur. 

 

 

2020 

 

37. Sağlık sigortası yaptıran birinin sürekli sağlıksız yiye-

cekler tüketmesi aşağıdaki piyasa başarısızlıklarından 

hangisiyle ilişkilidir? 

 

A) Dışsallıklar 

B) Ahlaki tehlike 

C) Ölçek ekonomileri 

D) Doğal tekeller 

E) Ters seçim 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

38. Aşağıdakilerden hangisi doğal tekellerin temel özel-

liklerinden biri değildir? 

 

A) Azalan maliyete sahip sektörlerde rastlanmaktadır. 

B) Ölçek ekonomileri söz konusudur 

C) Telefon, su ve elektrik sektörlerinde görülür. 

D) Kapsam ekonomiler gözlemlenmesi imkânsızdır. 

E) Marjinal maliyet fiyatlandırması zarara yol açar. 

 

 

 

39. Aşağıdakilerden hangisi iktisadı kalkınma ve büyüme 

ile gelir dağılımı arasındaki ilişkiyi ortaya koyar? 

 

A) Tiebout Hipotezi 

B) Ramsey Kuralı 

C) Lorenz Eğrisi 

D) Laffer Eğrisi 

E) Kuznets ‘in Ters U Hipotezi 
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40. Kamusal malların etkin üretim düzeyine yönelik geliş-

tirilen Samuelson Modeli ile ilgili aşağıdaki ifadeler-

den hangisi yanlıştır? 

 

A)    Birden fazla birey için kamusal mal talebi incelenir 

B)     Kamusal malda talep dikey toplam yoluyla bulunur 

C)    Kamusal malın üretim miktarı değişir 

D)  Bireylerin kamusal mal için ödemeye hazır oldukla-

rı tutar vergi – fiyat olarak adlandırılır 

E) Kamusal malın optimal üretim miktarı bulunmaya 

çalışılır 

 

 

 

 

 

 

41. Düzeltici verginin alınmasındaki birincil amaç aşağı-

dakilerden hangisidir? 

 

A)    Gelir dağılımındaki dengesizliği azaltmak 

B)     Negatif dışsallıkları içselleştirmek 

C)    İstihdamı artırmak 

D)    Durgunluğu azaltmak 

E)     Doğal tekelleri engellemek 

 

 

 

 

 

 

42. Aşağıdakilerden hangisi mali yanılsamanın kaynakları 

arasında yer almaz? 

 

A)   Vergi sisteminin karmaşıklığı 

B)   Vergi mükelleflerinin gelir düzeyi 

C)   Vergilerdeki otomatik artışlar 

D)   Vergilerin artan orantılığı 

E)   Vergileme yerine borçlanma ve para basmanın ter-

cih edilmesi 

 

 

 

43. Kamu sektöründe X-Etkinsizliği'nin ortaya çıkmasın-

daki temel neden aşağıdakilerden hangisidir? 

 

A)    Kamu sektörünün fiyatlanamaz cinsten mal ve 

hizmet üretmesi nedeniyle piyasa koşullarının ge-

çerli olmaması 

B)    Bürokrasinin kamunun ürettiği mal ve hizmetler 

üzerinde tekel hakkına sahip olması ve kaynakların 

etkin kullanımına ilişkin rekabetçi piyasaların bu-

lunmaması 

C)    Kamu sektöründe üretilen mal ve hizmetlerin bö-

lünemez nitelikte olması nedeniyle fiyatlama yapı-

lamaması 

D)    Bürokraside riskten kaçınma davranışının baskın 

olması nedeniyle maliyetlerin düşük tutulması 

E)    Siyasal otoritenin seçmeni memnun etmek için 

kamu fiyatlarını düşük düzeyde belirlemesi  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CEVAPLAR 

1 D 10 C 19 D 28 B 37 B 

2 B 11 B 20 B 29 B 38 D 

3 B 12 B 21 D 30 D 39 E 

4 E 13 C 22 C 31 E 40 C 

5 B 14 C 23 E 32 B 41 B 

6 D 15 D 24 A 33 D 42 B 

7 C 16 A 25 B 34 A 43 B 

8 A 17 B 26 D 35 D   

9 D 18 D 27 E 36 C   

 


